
Képes beszámoló 

 

Az adjukössze által lehetőségünk volt több fiatalt is támogatni, hogy részt tudjanak venni 

programjainkon. Az Egyesület céljai között szerepel, hogy a hátrányos helyzetű fiatalokat is meg 

tudjuk szólítani, s lehetőséget tudjunk biztosítani számukra, hogy részt vegyenek eseményeinken. 

Az adományozóknak köszönhetően ez az idei évben is sikerült.  

 

 

Az idei nyári programjaink szerencsére sikeresen zárultak, a Boscofeszt és STÉG fesztiválra is 

kifejezetten nagy volt az érdeklődés.  

 

A BoscoFeszt 14 és 18 év közötti fiataloknak szól. 

Egyszerre tábor és fesztivál: az 5 nap során lehetőség nyílt 

különféle közösségi programokra, kikapcsolódásra, testi-

lelki feltöltődésre. Sok szalézi atyával, testvérrel és szalézi 

nővérrel is találkozhattak a fiatalok a BoscoFeszten, akik 

a program 

egésze során jelen voltak: legyen szó egy bizalmas 

beszélgetésről, vagy akár a tóparti röplabdázásról. A 

sokszínű programválaszték egy részén, például a 

napnyitó és záró gondolatokon és a szentmisén közösen 

vettünk részt, de bőven akadt olyan lehetőség, amiből a 

résztvevők kedvük és érdeklődésük szerint 

válogathattak, mint például előadások, játékok, sport, kirándulás és strand.  

 

Az idei BoscoFeszt mottója az “Élj és virulj!” volt.  A fiataloknak szerettünk volna tartalmas, 

elgondolkodtató és fejlődésüket segítő előadásokat, műhelylehetőségeket biztosítani. A meghívott 



előadók saját tapasztalataik, élményeik megosztásával 

segítették a téma elmélyítését, felhívták a fiatalok 

figyelmét arra, hogy ők  maguk is lámpások lehetnek 

mások életében. A meghívott előadók között volt 

például Böjte Csaba ferences szerzetes, Csiszér László 

dicsőítővezető, zenész, Szikora Virág pszichológus, 

Bodó Mária szerkesztő-műsorvezető, és még sokan 

mások.  

 

A STÉG - Szalézi TóFesztivál igényes szórakozási lehetőséget, testi-lelki feltöltődést kínál fiatal 

felnőttek számára. Elsősorban olyan 18 és 35 év közötti fiatalokat vártunk, akik jó hangulatú,  

 „bulizós” és mindeközben keresztény értékeket közvetítő, és azokat a program egész ideje alatt 

megtartó nyári pihenésre vágynak. A hétvége eseményeit a “Ne 

nézd a fogát!” mottóra fűztük fel. A sokszínű választékban 

találhatóak voltak előadások, könnyűzenei koncertek, különféle 

játékok, sportolás és kirándulás, de a program és a helyszín teret 

adott csendes kikapcsolódásra, pihenésre is. Meghívott előadóink 

között volt például pszichológus, irodalmár, bíró, illetve csillagász 

is. A párhuzamos programok a fesztivál alatt biztosították, hogy a 

fesztiválozók a számukra legmegfelelőbb, legszimpatikusabb 

programok közül szabadon választhassanak, de nem kötelezte őket 

semelyik részvételére.  A meghívott előadók között volt Lackfi 

János író és felesége, Bárdos Júlia,  Gál Kristóf rendőrségi szóvivő,  Zámbori Soma színész és 

felesége, dr Fazekas Rita mediátor, bemutatkozott az UCCU alapítvány, Czopf Éva Klára 

szerzetesnővér stb.  

 

 

 

A 18 év alattiaknak szóló BoscoFeszten összesen 

közel 170 fiatal volt jelen, míg a STÉG fesztiválon 

200 résztvevő töltődhetett fel.  

 


